

Сев яровых закончен

Колхоз Пионерского селения сев яровых культур на 20 мая закончил полностью. Во время сева каждый колхозник чувствовал ответственность за порученное дело перед родной и Красной Армией. Сельсовет по-прежнему соревновался с другими колхозами района в колхозе. На полях строго соблюдались надлежащие технологии.

В Пузевском колхозе председателем правления Павел Павлович Рукин—пример неутомимости. С первого дня сева, отдавая себя в труд, он организовывал бригады и организовывал работу. В течение рабочего дня его можно было встретить у плуга, в бороновальщике, севе, у складов, где элеваторы работали и протравливались семена, за высеком бегового люка, в поле. Председатель склеивал повсюду колхозников, разъяснял, советовал, требовал.

Дисциплина в артели отвечала задачам военного сева. Трудовой день начинался в 4 часа утра и кончился в 4 вечера. В. Г. Рукин, П. Г. Фомин, С. В. Соколов и другие заботились ежедневно по 1,5—2 часа. Сделавшие по день, начав работу, другие люди, их достижения сразу же отражались на доске поощителей и в боевых листках. В результате колхоз сев яровых культур 12 мая при хорошем качестве, на 20 мая подала картофель в парсека 10 гектаров овсянки.

Барановский колхоз (председатель правления Василий Павлович Жильцов) соревнуется с колхозом Чапаева по части оценок с трудностями. Незадача типовой силы. А отсталость от пузевских не хотелось. Много трудился Василий Павлович Жильцов, часто советовался с колхозниками как лучше отнестись к поручениям правления колхоза Сталина. Люди были расставлены правильно, каждому разъяснена его задача. Конный парк использовался только на основные работы. Подвоза семян, обслуживания хозяйственных угодий, поведен — все было переведено на ручную работу. Чтобы во время полевых работ уметь выдержать нагрузку на паря, уже сейчас организовывались вывозка снопа на крупном рогатом скоте.

Председатель всегда первым показывался на конном дворе, с едой и уезжал в поле, так же учил колхозников выкашивать пашню, сеять, и уход за поля. Последствия, убедившись, что все, что должно быть сделано за день—сделано. Такая сложная работа дала свои результаты—колхоз на 15 мая закончил сев зерновых, а в 18 мая вручную посеял картофель.

Василий Иванович Жильцов, молодой колхозник И. А. Кутушина на полях ежедневно вымывали по полтону-две нормы. Болховитины И. А. Кукушкина, А. П. Чибриева, Е. П. Макашина значительно перемолодили артели.

Пионерский колхоз (председатель К. А. Кузьмина) соревнуется с Аршиновским (председатель П. Е. Белов) Не желал отстать от передовиков, эти колхозы и 20 мая сев закончили.

Одновременно с севом и его председателем Наузин по-деловому руководил севом. Алексей Павлович Наузин ежедневно был среди колхозников. Непосредственно на полях подвечал недостатка, давая советы.

Одновременно с севом производил и выполнение филиалов, мясо и молочно-селекцию и св. Молодой агитационист свою работу проводил в колхозах. Проводил чистку гавей, литературы. Выпустил несколько листовок боевых листов. Организационно-финансовый отдел возглавляет в трех колхозах проведение художественных вечеров. Агитаторы сейчас читают и разъясняют ноту товарищам.

Сейчас уже появились первые урожаи артелей. Руководители колхозов, члены артелей выводят: «Лучшим урожаем по посевам, лучшей обработкой и проведением уборочной будет помогать только победу на фронтах отечественной войны!»

В. Макаров, уполномоченный РК ВКП(б).

В облисполкоме и обкоме ВКП(б)

Облеспком и бюро обкома ВКП(б) приняли постановление об 800 порядке выдачи дополнительной оплаты звенным колхозам за перевыполнение плана урожайности по просу.

(Облеспком и бюро обкома ВКП(б) постановили:

1. В полях ликвидировать обязанности, увеличения ухода за посевами и получения высокого урожая проса, обком райисполкомов, райкомы ВКП(б), звеньевые органы и правления колхозов не позднее 1 июня направить все посевы проса в колхозы за звеньями.

2. Утвердить план урожайности проса на 1943 год по районам (в центнерах с гектара):

Воскресенский 6,3

Область райисполкомы в срок до 25 мая довести до колхозов,

Сводка МТС

о выполнении плана весенних работ тракторными бригадами на 20 мая

Фамилии бригадиров	Процент выполнения
Вурмазова И. И.	144
Чинаев В. И.	143
Аромов П. А.	137
Черешков И. И.	114
Дуров А. Ф.	103
Тарасов В. И.	102
Аромов П. С.	92
Лукин Е. И.	92
Смирнов М. Г.	91
Туров Г. В.	78
Навастия В. П.	78
Буршев Н. И.	69
Легошин А. Ф.	65
Легошин П. А.	63
Скворцов З. А.	51
Чобурты Е. В.	47
Болзов И. М.	46
Туров Г. В.	41
Кислов В. П.	28
Еков В. С.	25

Летний профсоюзномосковский кросс

Сегодня старт третьего летнего профсоюзномосковского кросса.

Великая отечественная война требует от народа серьезной военно-физической подготовки, и кросс в этом году—это не простое спортивное мероприятие, а спорт боевых резервов Красной Армии, готовых в любую минуту встать на защиту своей родины.

Участники кроссов приносят добрую олею, что первую победу завоевали на кроссе в своей комсомольской организации, в своем колхозе или в учреждении, в школе или на пункте всеобщего физкультурного кросса, а завтра они вступят в ряды Красной Армии.

В программе кросса—бег по пересеченной местности, бросание гранат и переползание по пластмассе по нормативам ВГТО и ГТО I-й и II-й ступени. Комсомольские и профсоюзные организации должны стать помощниками организаторов кросса, помочь в подготовке его участников, помочь в подготовке их к кроссу.

В виду того, что в школах сейчас проходит промежуточные испытания, кросс в них будет проводиться с 15 мая 14 июля. Но ввиду того, что в нем должна быть развернута сейчас же работа секретари комсомольских организаций и руководители профсоюзных организаций сейчас должны стать примером для остальных молодежи, не бояться спорта, а стать проводниками его, последовательный бег молодежи, бег всеобщий!

Комсомольцы и комсомолки, юноши и девушки, пионеры и школьники, бойцы всеобщего! Будьте в первых рядах участников кросса, боритесь за первенство своей организации, своего района, своего округа, своей области, своей республики, своей страны, своей партии, своего народа, своего Отечества!

Бутыгинская, секретарь РК ВЛКСМ.

Первые дни

Первые испытания По правительственному плану, без ни минуты в школу учителя и ученики, идут деловито, выдерживая перед собой. Подвигают вперед, когда им удается, как готовились к себе, смену, достигнуто нашей советской страны.

Слабо испытывают выносливости Воскресенской средней школы. Она заманчивая школу. Перед ними раскрываются двери в институты, в высшую школу готовить из себя инженеров, врачей, учителей, так необходимых родине, некоторые пойдут работать в учреждения, на предприятия. Но она была нужна всему Это твердо знали действительности и хорошо учились.

10-6 класс едет испытания по литературе Этот коллектив и в году был передовым. В классе не было неуспевающих.

На испытаниях духом поощряется коллектив. Она подробно рассказывает о командире партизанского отряда Ленинского по роману Фадеева «Разгром», об образе руководителя бойцов-партизан. Богатый, образный язык. Крепкое знание фактического материала произведения. Отличные знания языков в ответах и по другим вопросам.

У стола экзаменаторов Скобелева. На все вопросы была

она отвечает одинаково подробно. Много и ясно говорит о творчестве поэта Давыдова. Ответы тоже отличны. На «отлично» отвечают Барановская, Пегова и другие.

В классе это второе испытание. Пропущив ряд писаний чтение по литературе Плахот отстает не было.

10-а класс в первый день писал работу по алгебре. Зелья этого была довольно хороша. Отличных оценок—1, хороших—6, посредственных—11, плохих—3.

Пятые классы писали диктовку. В 5-а классе 10 «отлично», 10 «хорошо», 4 «посредственно», в 5-а классе 10 «отлично», 10 хороших, 4 «посредственно», 2 плохо и 1 очень плохо.

В 6-а классе проходили испытания по геометрии до 20 учеников получили хорошо и 9 посредственно.

В Воскресенской начальной школе 4-6 класс выполнял работу по арифметике. 65 процентов отличных и хороших оценок Плахот нет.

Успешно начались испытания в Гавриловской средней школе. За первый день в трех классах из 600 школьников отметки—в 4-а классе по арифметике, в 4-а классе по литературе и в 9 по алгебре.

В. Пельт.

В бригаде № 6

Тракторная бригада № 6, став бригадой тов. Тузова, работает плохо Трактористы плохо знают машину, не умеют с ней обращаться, часто ломают, и в результате план весенних работ выполняли всего на 31 процент Бригадир объясняет это тем, что у него трактористы все молодые, но рядом с ними работает бригада тов. Чикалова из молодых трактористов, но эта бригада и план выполняла и гордится сезонной.

В бригаде № 6 нет старшин, нет ответственности за дело и у трактористов, и у бригадира. Есть так тракторист Борис Петерцов, так тот прямо заявляет, что за работой его никогда глядеть, что мне хвастать. Машину у него больше стоит, а летит этот не план.

Выполняют финансовый план

Между с недавней осталась от второго квартала, а многие сельсоветы плохо выполняли финансовый план. Завольский сельсовет севе собрал 21 процент. Пугачинский сельсовет выполнял план на 35 процентов. Председатели сельсоветов и финансовые агенты отговаривались занятостью народа на весеннем севе, пытались оправдать свое безделье в сборе средств.

Дело не в весеннем севе. Сет и Шардинский сельсовет. И тов. Макалов знает не меньше, чем председатель Завольского сельсовета или Пугачинского, но квартальное задание выполнял на 853 процента. Пугачинский сельсовет план выполнял на 182 процента и план июль-ноябрь. Выполнял фи-

налет, что он наперед огромный вред государству, что ослабление войск Красной Армии.

Дирекция МТС, констатируя эти факты, ошиблась. Всею бригаду укомплектовали неумелыми трактористами и не следовало их работой. Несколько раз был в бригаде механик тов. Наузин и другие ответственные бесперебойной работы трактористов.

В Вагучинке скопились 4 трактора, из них два работают. Тов. Петерцов надо чертеть и был бы бригадой Тузова и ввести в строй все трактора.

Не ограничиваясь короткими посещениями, а принимая участие в работе бригады, чтобы был так до тех пор, пока не научат работать все машины.

Петров.

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ